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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 8 dias do 

mês de julho de 2025, às 10 horas, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Carlos José,  Cristina Magno, Daniel Volpe,  

Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, Everton Pésão, Gustavo Gomes, 

Jefferson Mamede, Junior Bragança, Klévis Farmacêutico,  Marcell Castro, 

Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter, Pissula e 

Rayane Braga. Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada, e em 

seguida, lido o resumo do expediente. O vereador Marcell Castro fez uso da 

tribuna para lamentar o falecimento de Antonio Rosalvo Paz de Vasconcelos 

Torres, Pedrinho da locadora, Drª Maria Emília e Pastor Gedelti, e solicitou 

ofício de pesar, aos seus familiares. O vereador Gustavo Gomes usou a tribuna 

para falar de diversos serviços importantes, realizados no bairro Santa Isabel, 

como atendimento do Cras itinerante. Agradeceu a Secretaria e toda equipe, por 

esse atendimento. Falou da festa comunitária, realizada no bairro, com muito 

sucesso, e agradeceu cada morador que contribuiu para esse evento. Solicitou 

moção de congratulação para Flávia e Adriana do CRAS, Capitão Souza, 

Cleber dos Santos, Sr. Barbosa, Alexandre Caneda e Guto. Convidou todos para 

o evento comunitário, no bairro Vila Coringa. O vereador Pissula fez uso da 

tribuna, para solicitar ofício de pesar para os familiares de Rafaela. Solicitou 

moção de congratulação para o Colégio Favo de Mel. O vereador, Pastor Valter 

fez uso da tribuna para lamentar o falecimento da jovem Rafaela. Solicitou 

ofício de pesar aos familiares de João Marcelino de Carvalho. Solicitou moção 

de congratulação para José Geraldo Elizardo da Silva. Falou sobre o carinho 

que a Santa Casa vem tento com os munícipes, principalmente em momentos 

de perda. Registrou seu agradecimento a Srª Ana Laura e demais funcionários. 

Agradeceu ao prefeito Furlani, pela intervenção realizada no bairro Getúlio 

Vargas. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados e 

aprovados: Projeto de Lei nº 52/25 – 2ª Discussão; Indicações: nº 89/25; nº 

328/25; nº 901/25; nº 1374/25; nº 1584/25; nº 2520/25; nº 2542/25; nº 2552/25; 

nº 2553/25. Terminada a ordem do Dia, o presidente, vereador Paulo Sandro 

fez a entrega de moções de congratulação para Cabo Ruan Silva e Julio Cesar 

de Carvalho Junior. O vereador Paulo Afonso fez entrega de moção de 

congratulação para Tom Teixeira. O vereador Elias Romeiro parabenizou os 

organizadores da Comunidade São Pedro, a Secretaria de Esporte e o Prefeito 

pela Corrida realizada no último domingo. Parabenizou o vereador Daniel, 

junto com a equipe do prefeito, pelo evento CarFest. Nada mais havendo a 
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tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou 

e redigiu.  
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